



Следственным отделом по городу Сысерть регионального СКР организована доследственная проверка по сообщению об ухудшении состояния здоровья воспитанников детского лагеря

Следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению об ухудшении 6 августа 2018 года состояния здоровья воспитанников детского лагеря. По предварительным данным проверки, из лагеря увезли 6 воспитанников с подозрением на кишечную инфекцию, сейчас их состояние удовлетворительное, в больницу дети на стационарное лечение не помещались, впоследствии отвезены домой для амбулаторного лечения.

В ходе проверки следствием СКР выясняются обстоятельства и причины, из-за которых произошло ухудшение состояния здоровья воспитанников детского лагеря. По итогам проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1247613>